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10.

Etena poate fi transformata in 1,2-dicloroetan prin tratare cu: (6 pet.)

a) clor; b) acid clorhidric; ¢) clorura de aluminiu; d) clorurd de etil; ¢) clorurd de calciu; f) clorura de sodiu.

Seria care contine doar substituenii de ordinul I este: (6 pet.)

a) -CHs, -NOz, -NHa: b) -OH, -NOy, -Br; ¢) -Cl, -OH, -COOH: d) -C;Hs, -Cl, -OH; e) -C2Hs, -SO:H, -Cl;
f) -OH, -SOsH, -Cl.

Numarul de moli de COz rezultati la arderea a 2 moli de 2,2,4-trimetilpentan este: (6 pet.)

a)8;b) 10;¢) 6:d) 12; e) 14; f) 16.

Celuloza este: (6 pet.)

a) o dizaharida; b) o proteind; ) o polizaharida; d) o monozaharida; e) un poliester: f) o grasime.

In urma hidrolizei totale a proteinelor se obtin: (6 pet.)
a) alcooli grasi: b) acizi grasi; ¢) monozaharide; d) saruri ale acizilor grasi: e) glicerol si acizi grasi;
f) aminoacizi.

1 Mol de acid acetic poate reactiona cu: (6 pet.)
a) 2 moli CaCOs: b) 0,5 moli Ca0; ¢) 1 mol HCL; d) 1 mol etan; ) 2 moli NaOH; f) 2 moli apa.

Compusul cu formula moleculard CsHyz este: (6 pet.)

a) un alcan; b) o diend; c) o alchind; d) un cicloalcan; €) un compus aromatic; f) o alchen.

Pentru obtinerea diclorometanului se clorureaza 1 kg metan de puritate 80%. Volumul de clor (c.n.) necesar
in reactie este: (6 pet.)

a) 1120 L; b) 224 L; ¢) 560 L: d) 3360 L; e) 2240 L; 1) 4480 1.

Pot participa la reactii de polimerizare: (6 pet.)
a) propena, alcoolul etilic, clorura de vinil; b) etena, clorura de vinil, acrilonitrilul: ¢) butanul, acrilonitrilul,
clorura de etil; d) etena, acetatul de etil, acidul benzoic: e) acetatul de sodiu, acetatul de vinil, clorura de etil;
f) benzenul, acetatul de vinil, acrilonitrilul.

Acidul benzoic se obfine in urma oxidrii: (6 pet.)

a) benzenului; b) naftalinei; ¢) xilenului; d) metanului; e) toluenului: f) clorobenzenului.
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11. Referitor la acetilend, NU este adevarati afirmatia: (6 pet.)
a) prin aditia apei formeaza etanal (aldehidd aceticd): b) adifioneazi clor: ¢) di reactie de adifie cu acidul
clorhidric; d) poate fi hidrogenati partial; e) da reactie de cracare; f) reactioneazi cu acidul cianhidric.

12. In alcoolul etilic, procentul masic de carbon este: (Mase atomice: C-12; H-1; O-16) (6 pet.)
a) 11,11%; b) 26,08%: ¢) 52,17%: d) 22,22%; e) 75%; f) 46,15%.

13. Acidul linoleic (I) este un acid gras care se géseste In uleiul de misline, iar acidul (II) este un acid cu
proprietati anti-cancer. Despre cel doi compusi se poate spune ca: (6 pet.)

COOH
\/\/E/\;\/\/\//\N\/J\/\/\/CODH

1
@ (§19]

a) sunt izomeri de pozitie; b) nu sunt izomeri; ¢) au formule moleculare diferite; d) sunt omologi;
) sunt izomeri de functiune; f) sunt izomeri de catena.

14. Acetilena si benzenul au: (6 pet.)
a) aceeasi formula brutd; b) numar impar de atomi de hidrogen; c) acelasi punct de topire;
d) aceeasi formula moleculari; e) acecasi stare de agregare; [) acelasi numér de atomi de carbon.

15. Prin deshidratarea 2-butanolului se obtine: (6 pet.)
a) 2-butena; b) un amestec de 2-butend si 2-butind; ¢) 1-butind; d) 2-butind; ¢) 1-buteni; f) izobutenii.
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